

为考研,辞了工作专心复习

两天万余人到市招办确认考研信息,不少人深造是为提升个人价值

本报11月11日讯(记者李珍梅) 10日,为期4天的2013年全国硕士学位研究生招生报名信息确认工作正式启动。截至11日,两天共有13800名考生到市招办确认信息。不少人为创造更高平台选择考研,为了专心考研,有人甚至辞去工作专心复习。

11日,岛城温度骤降并伴随寒冷的北风,市招办门前却排起了长长的队伍,报名2013年研究生考试的考生正在等待考研信息确认。

“我已经工作两年了,

想再提升一下自己,就决定考研。”今年26岁的胡先生在寒风中冻得有点哆嗦。胡先生本科学的是经济专业,毕业后从事销售工作。这一次,他报考的却是兰州大学的法律专业。“经济离不开法,法离不开经济。学了法律后我想去一些金融公司干法律顾问。”胡先生说,工作两年后,他对自己的人生规划也有了更明确的目标。和刚毕业就考研相比,他认为工作后再考研更有针对性,同时也更能把实践和理论相结合。

“当然,工作后考研压力就大了,而且复习时间紧。”因此,为了专心考研,胡先生辞去了销售工作,一门心思复习。

记者在现场采访了解到,很多往届生为了提升个人价值,在工作一两年后选择深造。“虽然现在的工作也不错,但我还是想再深造,有个更高的平台。”在船厂工作的张鹏飞说。记者从市招办获悉,据不完全统计,全市共有2.5万考生报名,两天时间共有13800名考生到市招办确认信息。同



时为了方便城阳、黄岛的考生,市招办还提前在这两个地方设立确认点,两地报考外地学校的考生,不再需要奔波到市区来。市招办提醒,2013年研究生报名信息确认工作的截止时间为11月14日下午5点,请考生务必按时完成信息确认,防止迟报、漏报、误报。

推荐上北大清华 二中定人选

两入选者均为社团领袖

本报11月11日讯(记者李珍梅) 9日,青岛二中2013年北大、清华优秀学生推荐面试结果出炉。周彭和张琳脱颖而出,分别成为推荐上北大和清华的人选。两人均为社团领袖,有较高的综合素质。

根据面试成绩、综合素质测评成绩、学生和老民主测评等综合成绩,二中推荐上北大、清华的人选已经敲定,分别为高三十班的周彭和高三十五班的张琳。二中校长孙先亮说,在8日的面试中,这两位学生发挥最好,评委对他们的评价也很高。在孙先亮看来,张琳更适合清华大学对于素质的要求,周彭因为在学生中威望高也很符合北大要求。

“我叫周彭,周恩来的周,彭德怀的彭。我自荐为北大校长实名推荐候选人。我坚信,我适合北大;我坚信,北大需要我。”8日,周彭在面试时的开场白给人印象深刻。这段铿锵有力、满怀自信的自我介绍,曾经赢得评

委们的开怀大笑。周彭出生在一个军人家庭,爷爷和父亲都是军人,从小做事就很刻苦、认真,高二时曾担任学生会主席,实践能力很强。周彭说,他从小就有两个梦想:实现可控的核聚变,给中国一个繁荣稳定的金融市场。虽然一直被人嘲笑,但从未停止过为这两个梦想努力。他想进入北大的物理学院或者北大光华学院,无论选择哪条路,他必将为之而奋斗到底。

而张琳在学校也是一位口才超好的小“领导者”。张琳担任二中第四届城市化发展委员会管理副市长,同时还是班长。2011年,张琳和同学起草并颁布了《青岛二中城市发展委员会财务管理规定》,今年又开始撰写《青岛二中城市发展委员会发展研究报告》和《关于城发改革的构想》。8日面试时,校长孙先亮还专门就“城发”对张琳进行提问。她的回答也受到了现场老师的点头赞许。



“航母”较量

10日至11日,青岛市青少年航海模型比赛在中国教育学会青岛实验学校举行。全市2300余名中小學生动手制作完成了驱逐舰、航母、电动帆船、导弹艇、测量船和遥控快艇等6种类型的船模,还在水池中进行直航和遥控航行的比赛。

本报记者 程凌润
本报通讯员 王芙蓉
摄影报道

路边千元叫卖野生巨龟

卖主被罚3000元,野生龟被收缴并转交林业部门

本报11月11日讯(通讯员乔俊杰 记者刘腾腾) 10日上午,一名江西男子在胜利桥车站附近贩卖乌龟。经专家鉴定,这只乌龟系亚洲巨龟,属于野生龟。男子并未持有饲养、买卖乌龟的经营许可证,被民警处以3000元的罚款。

10日上午10时30分许,正在巡逻的洛阳路派出所110警车接到市民举报,胜利桥车站附近有人在贩卖乌龟。接警后,民警立即赶到现场,发现一名中年男子正用尼龙绳捆着一只大乌龟在路边叫卖,乌龟看起来与脸盆一般大小,大约十二三斤重。

男子自称姓陈,今年46岁,是江西人,从广州花费600元买了这只乌龟后,花200元托运到山东,准备以1000元的价格出售。面对民警的询问,男子坚称乌龟是别人饲养的宠物乌龟。

经过鉴定,市野生动物保护协会和市林业局专家认为,这只龟系亚洲巨龟,主要生长在东南亚等热带、亚热带地区,初步判断其生长年龄在十五六岁左右,属于野生龟。

根据野生动物法相关规定,饲养、运输、买卖龟类均需要持有相关的营业许可执照。陈某系无证经营,民警将



这只野生的亚洲巨龟被民警收缴。(图片由警方提供)

这只龟依法收缴,并对陈某处以3000元的罚款。

民警随后将乌龟交由市

林业局暂时保管,市林业局会将这只龟转到石老人观光园两栖类爬行动物馆进行饲养。

汽车年检

去4S店也行

全省首家4S店检测站在青建成使用

本报11月11日讯(记者周衍鹏 通讯员陈刚 梁心龙) 以前车辆年审只能到机动车检测站,现在去4S店也能搞定了。9日,省内首家4S店检测站在青建成并投入使用,目前该店仅对全市的福特、别克、雪佛兰这三个品牌的车辆受理上线审验。两天已有20余名车主在4S店内完成年审。

9日上午,伴随着一辆黑色雪佛兰越野车在成达集团机动车检测线上完成年审后,省内首家4S店检测站正式运营投入使用,实现了车辆保养和年审一体化。该检测线与其他机动车检测机构的检测线相同,在检测线外设有专门的外观查验区,检测线上有刹车、灯光等多项车辆技能的检测,大约6分钟后,这辆越野车就顺利通过检测。在整个审验过程中,车主一直都在4S店的休息区里,整个审验的工作都是由4S店的工作人员完成的,在驶下检测线后,工

人员又到旁边的办公区里,拿到了远程审核通过并打印出来的年审合格证证明。

年审这样的强制性车管业务交给4S店,维修、检测都在同一家,如何保证年检的权威?青岛市车管所检验科科长曹云生解释,检测线全程都有摄像头监控,电脑与车管所联网,检测人员全程按照显示屏提示操作,没有人为操作控制的可能。参与检测的工作人员上岗前都已经过专门培训,因此,车主可以放心到店内进行年检。与其他社会审验机构的区别是,该检测线并不是面向全社会开放的,受理审验的是该4S店所代理的小型、微型非营运车辆,审验费用与其他普通机动车审验机构一样,均为90元。

据这家4S店行政总监袁本涛介绍,目前该店仅对全市的福特、别克、雪佛兰三个品牌的车辆受理上线审验。两天已有20多名车主到店完成年审。

用药后,小雪精神好些了

医院筹备从北京进药,准备进行二次注射



本报11月11日讯(记者刘腾腾) 8日,小雪用上了热心网友不远千里急运到青岛的救命药。11日,用药三天后,小雪精神状况有所好转,但肝脾肿大情况依然没有消退。目前,医院正筹备从北京国药集团进药,为小雪进行第二次注射。

11日,记者从市妇儿医院了解到,注射了“思而赞”三天后,小雪的精神状况好转,生命体征较为平稳,但肝脾肿大的情况依然存在,C反应蛋白略微偏高,依然存在贫血的现象。“小雪的病情本来就特别严重,一支药对她来说太微不足道了,这个药需要常年用才能看得出效果。”儿童重症监护室的医护人员介绍。

据了解,目前,医院正筹

备从北京国药集团为小雪进药,“已经联系上国药集团了,但是因为医院只有小雪一位患者,我们的进药量有限,对方并不打算给我们送来,所以需要医院或者家属到北京去取药。”医护人员说。

小雪的病情有所好转,但依然需要花费巨额的医药费。为此,不少热心市民专程到医院将善款交到韩通宝手中。14岁的初二女孩乐乐(化名)知道了小雪的遭遇后,从

储钱罐里翻出了自己攒了半年多的500元压岁钱,主动提出要到医院探望小雪,并把自己的压岁钱交给韩通宝。“我们全家都很支持孩子的行动,希望小雪和家人能挺过这个难关。”乐乐妈妈说。小雪的遭遇见报至今,韩通宝全家共收到了社会各界共计18万多元的爱心捐款,“有80多岁的老人,也有10多岁的孩子,我替小雪谢谢这些好心人了。”韩通宝说。

李沧区计生局 向孕妇提供健康咨询指导

李沧区计生局依托社区人口计生技术服务点,实施家庭健康促进,以孕前优生项目为重点,

提供孕前优生健康咨询指导、健康教育、B超检查等,开展预约服务和对高风险人群随访服务。